
       
 

امن والتّاسع وفالأولمبيادة القطريّة في الرّياضيّات للصّف
ّ
   الث

انية  
ّ
 2024سنة  –المرحلة الث

 

 http://www.israelmath.com/olympשאלוני האולימפיאדה, פתרונותיהם ומידע נוסף יופיעו באתר: 

 موضوعة على طاولة في سطر واحد.   1،2،3،4،5،6،7،8،9،10 لأعدادلدينا عشر بطاقات مع ا .1

لاث بطاقات الأولى هو 
ّ
 . 33. مجموع الأعداد في البطاقات السّت الأولى هو 6مجموع الأعداد في الث

 . 48بطاقات هو  9مجموع الأعداد في أوّل 

روط؟ 
ّ

 ما عدد الامكانيّات لترتيب البطاقات أعلاه حسب هذه الش

 .ملاحظة: كلّ عدد يظهر مرّة واحدة فقط. دائمًا نعدّ البطاقات من اليسار إلى اليمين

 

 . بكم مرّ نتظمس م ورة مسدّ في الصّ . 2
ّ
 ؟ث البنفسجيّ ة تزيد مساحته عن مساحة المثل

 

 ورة؟ في الصّورة مثمّن منتظم مع جميع أقطاره. كم عدد المستطيلات في هذه الصّ . 3
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امن والتّاسع وفالأولمبيادة القطريّة في الرّياضيّات للصّف
ّ
   الث

انية  
ّ
 2024سنة  –المرحلة الث

 

 http://www.israelmath.com/olympשאלוני האולימפיאדה, פתרונותיהם ומידע נוסף יופיעו באתר: 

ي صف   2023هناك  .4
ا  ، كل واحد منهمواحد  شخصًا يقفون ف  دقادقون دائمًا يقولون ال كاذب أو صادق. الص    إم    ص 

ي الص   فقط، والكاذبون يكذبون دائمًا. لكل  
الأشخاص   كل  على أنها مجموعة    محيطه القريبف، سنحدد شخص ف 

 
 
 منه:   2أو  1 بُعد ذين يقفون على ال

  
( 

 
ي يتأث

خصبموقع ال  المحيط القريبر عدد الأشخاص الموجودين ف 
 
ي الص   ش

اوح  ف   .( 4إلى  2 بي   ف، ويمكن أن يتر

ي هذا الص   كل  
ي قال ف واحد من الأشخاص ف 

  محيطي القريب: "ف 
 
أكتر  الحقيقة". ما هو  يقولانبط اثنان هناك بالض

ادقي   عدد ممكن  ي هذا الص   للص 
 ف بأكمله؟ ف 

 

 تتكو  . 5
 
 خلية مكع   26ة من ة الفضائي  ن المحط

 
  ينقصه   3×3×3ب ترتيب الخلايا على شكل مكع   كل. يتم  بة الش

ة" ك  مع حائط خليتي   كل  ة.  " المركزي  الخلي  ة  إلى خلي   Aاوية ة الز  باب. هدفنا هو الانتقال من خلي   يوجد بينهما مشتر

اتق. كم عدد يبأقصر طر   Bاوية المقابلة الز    للقيام بذلك؟  الإمكاني 

 

وا هيئة المعادلات:  . 6
 
 حل

{
𝑥 + 𝑦 − 𝑦2 − 𝑦𝑧 = 23

𝑥2 + 𝑧2 − 𝑦𝑧 − 𝑥 − 3𝑦 = 90
 

لوا    سج 
 
𝑥2 عبت  قيمة الت + 𝑦2 + 𝑧2. 

 

جاح
ّ
 بالن

 בהצלחה! 
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